



В Калужской области возбуждено уголовное дело по факту смерти осуждённого

22 января 2022 года в медико-санитарной части исправительной колонии № 3, расположенной в посёлке Товарково, обнаружено тело осуждённого. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело.

Для установления причины смерти осуждённого проводится судебно-медицинская экспертиза, допрашиваются свидетели, проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Января 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1649738>